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Саопштење

  

На данашњој сједници Штаба за ванредне ситуације најављено је да би наредних дана могла бити
настављена ревакцинација грађана Приједора старијих од 65 година која је била прекинута /из
раније познатих разлога/ те да ће јавност бити благовремено обавијештена о динамици и терминима
ревакцинације.
 Број позитивних лица у граду се рапидно смањује и данас нема ни једног новог случаја заразе.
Командант штаба Далибор Павловић је на сједници штаба изнио податак да је до 28. марта у
Приједору било 97 позитивних лица, од 29.марта до 4.априла 86 позитивних , од 5.до 11.априла 73
позитивна лица и 12-18.априла укупно 46 позитивних што је оцијењено као јако добро стање те је
констатовао да је , без обзира на различита реакције, ових 15 дана заустављања наставе у школама и
рада угоститељских објеката имало ефекта.
 Из Хигијенско-епидемиолошке службе саопштено је да је у кућној изолацији 105 лица , да је из
здравственог надзора изашло 7309, да је укупан број позитивних лица 79 , да је опорављених 1551 и
број преминулих 103 лица.



 Потврђено је и да данас нема ни једно позитивно лице из Приједора и да нема кластера по
фирмама већ да су у питању само породични, те да ће до краја седмице бити остварен контакт са
директорима актива основних и средњих школа како би се стекао увид у тренутно стање у школама.
 У току је редовна вакцинација астра зенеком и има вакцина и да се ,уколико су грађани
заитересовани за вакцине којима тренутно располажу, могувакцинисати. Број пријављених старосне
доби 65 за вакцинисање је око 2000 и око 1000 хроничних болесника.
 Ситуација на ковид одјељењима Болнице " Др Младен Стојановић" је задовољавајућа у односу на
задњих 10-15 дана и на петом спрату има 48 пацијената, пет их је на неинвазивној механичкој
вентилацији, а 32 је на кисеоничкој потпори .Јуче је било шест пријема, била су два отпуста, један
премјештај у Бања Лука ,а на првом спрату је шест пацијената. Према мјесту пребивалишта
приједорских пацијената је 23 , из Козарске Дубице 8, Новог Града 19, Оштре Луке 1, из Санског
Моста 2 и Босанске Крупе један.
 Што се тиче инспекције посљедњих седам дана извршено је 69 контрола поштовања
епидемиолошких мјера и појачан је рад инспектора викендом.
 Комунална полиција је у периоду између двије сједнице штаба извршила 422 контроле поштовања
прописане мјере кућне изолације, на основу којих се може констатовати да се сва лица придржавају
мјера. Нагласак контроле је на сеоским подручјима због повећаног броја лица заражених и
контроле истих.
 Остале инфорамције слиједе у закључцима са ове сједнице Штаба за ванредне ситауције одржане
20.4.2021.године.
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